



■张震岳

■黄立行

# 120 首网络音乐成禁歌将下架

## KTV 同步“拉黑”

### 未来要创作鼓舞人心作品

在这个 120 首禁歌名单中,有很多正当红的歌手,如热狗和张震岳。这些歌手大都从独立制作发迹,并从小酒吧走向大舞台,他们坦言曾经的作品对社会有不良示范,未来将创作更多正能量的作品。

在台湾地区,许多以摇滚、嘻哈等表演形式为人熟知的歌手的歌曲都在被禁之列,如张震岳的《我爱台妹》、黄立行的《我的梦中情人》、麻吉的《噩梦》等。不过,让人庆幸的是,如今大部分人都已经“从良”。热狗和张震岳所属的本色音乐对媒体说:“其实所禁歌曲,大多是张震岳十年前的作品,早就不唱了。”对于此次部分音乐被网络下架,他们也没有意见。

### 为吸睛有时候迫不得已

相对于台湾音乐人的直白,以阴三儿为代表的大陆独立音乐人的创作也拿各种“下三路”做文章。这次的禁令,只能让这类创作的生存空间越来越小。80 后音乐人徐良在网络发迹,他的作品《321 对

不起》因为使用了脏字而被禁。徐良在接受记者采访时说:“《321 对不起》是我创作初期比较青涩的一首作品,当时没有任何经费。”之所以会把脏字写进去,他解释道:“那几年的音乐市场,大家都在写千篇一律的东西,我觉得自己需要有更多的创新,但创新就是冒险,不是所有人都喜欢。不过现在我逐渐认识到要在安全的范围内创新。”

为了吸引更多歌迷的关注,有时创作者会不经意触碰到底线,这一现象尤其体现在对 90 后粉丝的抢夺上。徐良说,“90 后喜欢的音乐一定是要有个性的,所以就需要在创新方面下足够多的功夫,足够新颖的作品才有站上擂台的资格。”

乐评人卢世伟发自肺腑地认为,抵制低俗歌曲是件大快人心的好事,“在这份名单中,有些歌曲纯属是骂街歌曲,确实不应该流传。我相信未来创作的空间还是更自由的,只是所有公开层面的自由都必须以不违反社会公德为前提——可以入俗,不能低俗。”

摘编自新浪娱乐

### 一周娱讯

## 春晚总导演锁定吕逸涛 待总局正式批复后公布

眼下,关于 2016 年央视春晚总导演的人选归属备受关注。此前担任过 3 届春晚执行总导演的吕逸涛,已被央视锁定为猴年春晚的总导演人选。而人选的名单也在向总局上报的过程中,待总局正式批复后予以公布。

近几年,央视春晚总导演的人选由“竞标”改为“任命”。而有过 3 届春晚总导演经验的哈文离职央视后,令 2016 年春晚总导演的人选问题变得复杂起来。据悉,在 7 月底央视召开春晚前期筹备会后,吕逸涛就曾带领相关人员进行春晚的前期调研,而在经过各项讨论和筛选后,吕逸涛日前也被锁定为猴年春晚总导演的人选。

## 《百团大战》 邓超出演张自忠将军



《百团大战》邓超饰演张自忠

大型抗战史诗故事片《百团大战》近日宣布将上映档期提前至 8 月 28 日,影片由唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰、邓超、吴越、印小天等众多明星出演。

身兼导演、演员,时下又凭综艺节目大热的邓超去年悄然接下了《百团大战》。原来这是片方埋下的秘密武器,从近日曝光的预告片中,张自忠(邓超饰)的戏份非常抢眼。在漫天炮火中,张自忠将军用血肉之躯,书写着中华民族的不屈脊梁。能和唐国强、王伍福、陶泽如、刘之冰等实力派演员一起合作如此重大题材的作品,邓超表示既激动又颇感压力巨大。

## 《捉妖记》《大圣》 获延期放映一个月

不断刷新暑期档票房纪录的三大国产强片《西游记之大圣归来》、《捉妖记》、《煎饼侠》日前皆获延期通知,《捉妖记》延期上映至 9 月 16 日 24:00,《大圣归来》延至 9 月 9 日 24:00,《煎饼侠》延至 9 月 20 日。

根据电影票房吧数据,截至 8 月 10 日《捉妖记》累计票房达到 20.74 亿,成为首部突破 20 亿票房大关的华语电影。迄今为止《捉妖记》是内地影史票房亚军,仅次于 24.26 亿的《速度与激情 7》。《煎饼侠》票房累计 11.08 亿,《西游记之大圣归来》累计 8.61 亿。

摘编自腾讯娱乐

## 刘强东婚前 26.5 亿资产,奶茶妹妹没份?

近日,“霸道总裁”刘强东和“奶茶妹妹”章泽天领证结婚的消息上了各大媒体的头条,该话题也引爆朋友圈。而日前京东亦宣布,公司董事会今年 5 月批准了一项针对公司董事长兼 CEO 刘强东的一项为期 10 年的薪酬计划。根据该计划,刘强东每年基本工资为 1 元人民币,且没有现金奖励。此外,刘强东已被授予 2600 万股 A 股股权,相当于公司所有流通股的 0.9%。5 月份,刘强东提前透支了自己未来 10 年的薪水和奖金,价值 26.5 亿。也就意味着,这 26.5 亿是婚前财产。

那么问题来了,如果两人离婚,奶茶妹一分钱都分不到吗?对此,律师解释称并非如此,既然嫁入了豪门,“灰姑



奶茶妹妹、刘强东

娘”总能分到一部分财产。以刘强东为例,虽然转移了财产,但此后,刘强东个人财产增值部分却是夫妻共同财产。另外,根据继承法:遗产按照下列顺序继承:第一顺序:配偶、子女、父母。

摘编自搜狐娱乐

### 延伸阅读

#### 富豪三招防瓜分婚前财产

- 一、可以事先拟定协议。有以下几种:
  - 1、《婚前协议》同时约定婚后取得的财产归属。
  - 2、《婚内财产约定》可以约定双方的份额。
  - 3、遗嘱,它主要是解决身故后的财产归属问题。
- 二、信托。当富豪去世时,财产不直接发生继承,由信托机构打理,可以保证二代或三代仍有优越的生活质量。
- 三、如果婚后要设立公司的话,可采用离岸公司的设置方法,同时,公司章程中,可以明确约定。

## 李英爱时隔 11 年再战荧屏

### 被曝片酬高达 1600 万

韩剧天后李英爱 11 年前凭《大长今》掀起全球“韩剧潮”后淡出电视圈,近日终于重返荧屏,接拍由韩国制作公司与英皇娱乐合资打造的巨作《师任堂, the Herstory》,饰演“韩国国母”申师任堂。制作公司出资 1600 万人民币片酬利诱,才请得李英爱出山。而韩国人气男演员宋承宪则撇新欢刘亦菲,于剧中化身绝世痴情汉与李英爱谱出爱曲。

据悉,李英爱在剧中一人分饰古今两角,除演绎现代版韩国大学讲师外,更会挑战朝鲜时代被封为“国母”的女书画家

申师任堂。由于申师任堂在韩国地位崇高,亦是韩国五万元纸币上的肖像代表,所以据身边人透露,李英爱认为今次角色正气兼具挑战性,最终成功打动她相隔 11 年再拍剧。

男主角方面亦来头不小,由最近与内地女星刘亦菲公布恋情的宋承宪担大旗,剧中将演朝鲜艺术家李谦,与李英爱上演一场轰轰烈烈的恋爱。该剧日前已在韩国正式开始拍摄,预计明年初播出,并在中韩两地同步播出。

摘编自人民网



李英爱